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VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 13

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: "PALAZZO  ACI"  IN  VIA R.  LUNELLI  SEDE  DELL'AUTOMOBILE  CLUB  TRENTO  - 
OPERAZIONE IMMOBILIARE DI PERMUTA E REGOLARIZZAZIONE. ESPRESSIONE 
PARERE AI SENSI DELL'ART. 28,  COMMA 1,  LETT. E) DEL REGOLAMENTO DEL 
DECENTRAMENTO.

Il giorno  26.02.2025 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il Consiglio  circoscrizionale  sotto la presidenza della signora Zanella Elisabetta 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Zanella Elisabetta
consigliereAttolini Renata

e consiglieriBaggio Alberto Maria
Boschetti Rosanna
Condini Daniele Oscar
Covi Clemente
Fontanari Claudio
Loss Martina
Manara Antonio
Valentini Paolo
Vigorito Nicola

Assenti: consigliereGeat Claudio
e consiglieriHejazi Sara

Mason Giacomo
Valzolgher Carla

e pertanto complessivamente presenti n. 11, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Zanella Elisabetta.
Partecipa il Segretario circoscrizionale Baldo Renzo.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

vista  la  nota  di  data  12/02/2025,  prot.nr. 44516 del  Servizio  Risorse  finanziarie  e 
patrimoniali – Ufficio Patrimonio, con la quale è stata trasmessa la richiesta di parere, ai sensi 
dell'art. 28, comma 1, lett. e) del Regolamento del Decentramento, riguardo il “Palazzo ACI” in Via 
R.  Lunelli  sede  dell’Automobile  Club  Trento  –  Operazione  immobiliare  di  permuta  e 
regolarizzazione;

esaminata  la  documentazione  allegata  alla  nota  suddetta  e  sentito  sull’argomento  il 
Presidente della Commissione Lavori pubblici, urbanistica, mobilità, ambiente Nicola Vigorito;

sentiti gli interventi di alcune Consigliere e alcuni Consiglieri circoscrizionali;

sentito  infine  l'intervento  della  Presidente  della  Circoscrizione  che  propone  di  porre  in 
votazione  l'espressione  del  parere  favorevole, ai  sensi  dell'art.  28  del  Regolamento  del 
Decentramento,  riguardo il  “Palazzo ACI”  in  Via R.  Lunelli  sede dell’Automobile  Club Trento – 
Operazione immobiliare di permuta e regolarizzazione;

sentite le dichiarazioni di voto delle Consigliere e dei Consiglieri circoscrizionali;

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:

- il  Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino - Alto Adige approvato con 
Legge regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;
- lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 26.09.2023 n. 91;
- il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione del Consiglio comunale 
23.11.2016 n. 136;
- la deliberazione del Consiglio comunale 18.12.2024 n. 135, immediatamente eseguibile, 
con  la  quale  è  stato  approvato  il  Documento  unico  di  programmazione  2025-2027  e 
successive variazioni;
- la deliberazione del Consiglio comunale 18.12.2024 n. 136, immediatamente eseguibile, 
con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione finanziario 2025-2027 e successive 
variazioni;
- il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione del Consiglio comunale 
di data 11.03.2015 n. 41 e da ultimo modificato con deliberazione consiliare 09.10.2024 n. 
106;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

Delibera

di  esprimere  parere  favorevole,  ai  sensi  dell'art.  28,  comma 1,  lett.  e)  del  Regolamento  del 
Decentramento,  riguardo il  “Palazzo ACI”  in  Via R.  Lunelli  sede dell’Automobile  Club Trento – 
Operazione immobiliare di permuta e regolarizzazione.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to BALDO f.to Zanella

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: "PALAZZO ACI"  IN VIA R.  LUNELLI  SEDE DELL'AUTOMOBILE CLUB TRENTO - 
OPERAZIONE  IMMOBILIARE  DI  PERMUTA  E  REGOLARIZZAZIONE. 
ESPRESSIONE  PARERE  AI  SENSI  DELL'ART.  28,  COMMA  1,  LETT.  E)  DEL 
REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO.

Votazione appello nominale

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 11
Favorevoli: n. 11 (Attolini, Baggio, Boschetti, Condini, Covi, Fontanari, Loss, Manara, Valentini, 
Vigorito, Zanella)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 26.02.2025 il Segretario circoscrizionale
Renzo Baldo

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: "PALAZZO ACI"  IN VIA R.  LUNELLI  SEDE DELL'AUTOMOBILE CLUB TRENTO - 
OPERAZIONE  IMMOBILIARE  DI  PERMUTA  E  REGOLARIZZAZIONE. 
ESPRESSIONE  PARERE  AI  SENSI  DELL'ART.  28,  COMMA  1,  LETT.  E)  DEL 
REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO.

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 26.02.2025 il Segretario circoscrizionale
Renzo Baldo

(firmato elettronicamente)
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